

### Wykonawcy

*Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Oczyszczanie ulic, chodników, usuwanie nieczystości z koszy ulicznych na terenie miasta i gminy Wyszków” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.*

#### PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ

##### **Pytanie 1.**

Zamawiający w SIWZ w par. 14 Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów oraz sposobu oceny ofert – zawarł kryteria: cena 95%, - czas reakcji na realizację zamówienia 5%.

Prosimy o wyjaśnienie czy „czas reakcji na realizację zamówienia” należy rozumieć jako przystąpienie do realizacji zamówienia np. 4 dni po zgłoszeniu przez Zamawiającego zlecenia, Wykonawca rozpoczyna pracę, czy też, należy rozumieć „Czas reakcji na realizację zamówienia” jako czas w którym Wykonawca ma już zakończyć realizację zamówienia, np. w 4 dni od zgłoszenia przez Zamawiającego zlecenia, prace mają być rozpoczęte i zakończone – zgłoszone do odbioru Zamawiającego?

##### **Odpowiedź:**

*Zamawiający poprzez zapis „czas reakcji na realizację zamówienia” wymaga , aby Wykonawca wykonał zadanie w ciągu **4 dni roboczych** o dnia zlecenia i przystąpił do realizacji zamówienia niezwłocznie od momentu otrzymania zlecenia, tj. od następnego dnia.*

##### **Pytanie 2.**

Zamawiający w SIWZ par. 6 „Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków w pkt 3, dysponowanie odpowiednim potencjałem technicznym niezbędnym do wykonywania zamówienia, zawarł wymóg dysponowaniem m.in. dwiema zamiatarkami samojezdnymi dwustronnymi o pojemności min. 4 m<sup>3</sup>.

Czy Zamawiający uzna za spełnianie w/w warunku, stosowanie jednej zamiatarki samojezdnej dwustronnej o poj. 4m<sup>3</sup>, oraz drugiej zamiatarki dwustronnej elewatorowej, ładującej zanieczyszczenia bezpośrednio na współpracujący z nią samochód ciężarowy samowyładowczy, o poj. 7 m<sup>3</sup>?

Należy zaznaczyć, że zamiatarka elewatorowa ma kilkukrotnie większą efektywność – wydajność pracy, zwłaszcza przy oczyszczaniu poziomym, a także przy oczyszczaniu silnie zanieczyszczonych ulic w lecie co wydatnie wpływa na termin realizacji zamówienia.

Zużywa przy tym mniej wody, o wiele ciszej pracuje od zmiatarek samojezdnych podciśnieniowych, co jest bardzo korzystne podczas nocy w terenie miejskim.

##### **Odpowiedź:**

*TAK, Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże , że posiada jako drugą zamiatarkę dwustronną elewatorową, ładującą zanieczyszczenia bezpośrednio na współpracujący z nią samochód ciężarowy.*

**Burmistrz Wyszkowa**  
Grzegorz Nowosielski